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Závěr

Hodnocení	práce	známkou:	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Práce	je	komplexně	zpracována,	autorka	práce	postihla	různá	odvětví	turismus,	což	se	odlišuje	od
klasicky	zpracovávané	práce	na	specifickou	oblast	mnohdy	opomíjející	významné	fragmenty
turistického	odvětví.	
V	literární	rešerši	autorka	použila	cizí	zdroje	(anglické)	od	renomovaných	autorů.	Vymezení	pojmů
je	praktické	a	pragmatické.	
V	praktické	části	autorka	poměrně	zevrubně	rozebírá	problematiku	zkoumané	oblasti,	kterou
metodicky	vymezila	a	popsala.	Vlivy	působící	na	turismus	jsou	určeny	jak	socioekonomicky,	tak
environmentálně,	tudíž	vypovídací	schopnost	výzkumu	je	zvýšena.	Socioekonomický	průzkum
zahrnuje	jak	dotazníkové	šetření	(kvantitativní	výzkum),	tak	interview	(kvalitativní	výzkum).	SWOT
analýza	s	Defertovou	turistickou	funkcí	vhodně	doplňuje	analýzu	zkoumané	oblasti	a	syntézy
poznatků	se	promítají	do	navržených	opatření.	Cíle	tedy	byly	naplněny,	vč.	důrazu	opatření
vedoucích	k	udržitelnému	rozvoji	turismu	ve	zkoumané	lokalitě.
Jediné,	co	lze	autorce	vytknout	je	občasný	výskyt	jednopísmenných	vazeb	na	konci	řádku,	to	však
lingvisticky	nesnižuje	kvalitu	práce	a	i	po	formální	stránce	práce	působí	velmi	kvalitně.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí



1.	Autorka	zmiňuje	v	návrhu	opatření	rušivý	element	(informační	tabule).	Doporučuje	jejich	omezení
a	současně	doporučuje	tabule	či	cedule	doplnit	výzvami	k	ekologicky	šetrnému	chování.	Otázka
zní,	zda-li	autorka	při	posuzování	počtu	cedulí	rozlišovala	cedule:	informační	a	zákazové?	Česká
republika	je	totiž	známa	svým	počtem	zákazových	cedulí.	Informační	cedule	o	území	a	přírodních
poměrech	zpravidla	na	škodu	nebývají.
2.	Autorka	uvádí	fakt,	že	s	atraktivně	turisticky	vytíženým	územím	(konkrétně	Třeboň),	nastává	odliv
rezidentů	(trvale	žijících	obyvatel,	konkrétně	v	Třeboni).	Myslí	si	autorka,	že	nějaké	z	jejích
navržených	opatření	by	mohla	fluktuaci	(resp.	odliv)	zmírnit?	Např.:	agroturismus	(tedy	jemnější
formy	turismu),	historické	trhy,	obnova	řemesel,	apod.	Životní	úroveň	a	kvalita	života	by	se	tak
mohly	teoreticky	zvýšit?
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